1. 50 кг
2. 614542860000 кг 
3. В интервале от 15 до 23 градусов 
4. За час Алиса обгонит Василису 5 раз, а Василиса с Рексом встретится 20 раз следовательно Рекс встретиться с Алисой 25 раз, 60:25=2.4 минуты они будут встречаться. Ответ: через 2,4 минуты
5. Катящийся цилиндр за один оборот приблизится к блоку на расстояние l'=l. При движении цилиндра нить размотается на один оборот цилиндра, то есть на величину l''=l.  При этом груз опуститься вниз на расстояние l'+l''=2l.  Груз пройдет путь 2l.
6. Рисунок не загрузился
